



四川常态化开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动

重拳整治新闻敲诈、虚假新闻突出问题

华西社区报讯(记者 徐倩)记者近日从省委宣传部获悉,四川在全省启动了多部门常态化打击新闻敲诈和假新闻专项行动(简称“打假治敲”专项行动),聚焦解决群众反映强烈的新闻违法违规活动突出问题,以网络平台和公众账号为重点,重拳整治新闻敲诈、虚假新闻、有偿新闻、有偿不闻以及假新闻单位、假记者站、假记者等。

据省委宣传部相关负责人介绍,四川将在充分保障新闻媒体和新闻

记者新闻采访权、舆论监督权的同时,加大对报纸、期刊、广播电台、电视台、新闻网站、融媒体中心等新闻单位及其从业人员新闻采编活动的监管力度,严厉打击网站、客户端、小程序、直播平台等各类网络传播平台及公众账号的非法新闻活动,坚决查处社会组织和个人假借新闻单位或记者之名敲诈勒索、骗取钱财等行为,规范网上网下新闻传播秩序,着力构建积极健康的新闻舆论生态,切实维护人民群众的合法权益。

“各地各部门在‘打假治敲’专项行动中将加强协调配合,充分运用监管手段、政策工具、法律武器,构建齐抓共管、标本兼治、一体推进的工作体系和机制。”该负责人表示,面对“打假治敲”专项行动中出现的新情况新问题,四川将积极探索依法治理、综合治理、源头治理的经验做法,通过在新闻媒体设立“观察哨”,在信息源头建立“联系点”,聘请专业人员担任“监督员”等方式,加快推进媒体监管数字化、智能

化等新举措,打响打赢“打假治敲”专项行动攻坚战。

本次专项行动由四川省委宣传部、省委网信办、省高院、省检察院、公安厅、省税务局、省市场监管局、省广播电视局和省通信管理局联合展开。四川省“打假治敲”专项行动办公室设在省委宣传部传媒监管处,目前已对外公布举报电话:028-63090736,举报邮箱:scdjzq@163.com,通讯地址:成都市商业后街3号619办公室。

社区少儿艺术节 精彩不停歇

9月4日-5日,新学期开学后的第一个周末,“金色童年 加‘贝’精彩 贝壳找房·2021成都市首届社区少儿艺术节”第四场预选赛精彩继续。

华西社区传媒记者 郝淑霞 摄影李国东
相关报道见06版

精彩的快板表演。



开心看演出的现场观众。



尽情展示才艺。



欢迎扫二维码报名。

2版 开在“家门口的养老院”
破解社区无专业养老服务困局

5版 小区内托育点不吵了
“噪音源”是怎么解决的?